

# 时间在他们身上仿佛是停滞的 他们,似乎从不会老

由蒋雯丽主演的电视剧《娘要嫁人》正在热播,有细心网友惊呼她在剧中的容貌与其在多年前的成名作《牵手》里的状态没有什么差别,时间在她身上仿佛停滞了。让时间停滞的并非只有蒋雯丽一人——姜文、葛优、吕丽萍、陈数……他们出道时,你并不觉得他们有多嫩;很多年过去了,你也不会觉得他们有多老。



## 文体速览

### “牡丹杯”全国门球邀请赛落幕 我市四支球队跻身前六

本报讯 昨日从市体育局获悉,第24届“牡丹杯”全国门球邀请赛落幕,我市有四支球队跻身前六。本届全国门球邀请赛吸引了来自全国各地的101支球队的1100多名选手参赛。比赛在西工体育场门球场和市体育中心门球场同时举行。其中,西工体育场赛区前三名分别为安徽淮北代表队、河南煤田代表队、洛阳耐火代表队,市体育中心赛区前三名分别为铁门教育代表队、五三七厂代表队和涧西区直代表队。由于两个赛区的前三名之间不再逐一决出名次,来自我市的铁门教育代表队、五三七厂代表队、涧西区直代表队、洛阳耐火代表队四支球队跻身前六。(王子君 刘杰)

### 建业周六迎战沈阳队

携四连胜之余威,4月13日19时30分,回到主场的河南建业将迎来沈阳沈北的挑战。对于气势正盛的建业来说,拿下对手继续连胜应该是球队本场比赛的最终目标。上一轮客场逆转强敌广州日之泉,更增强了建业全队征战联赛的信心。虽然本轮的对手沈阳沈北此前也取得了两连胜,但建业的队员们都表示,只要能发挥出自己正常的水平,实力占优的主队应该能战胜对手。(据《河南日报》4月11日第11版)

### 华鼎奖颁奖典礼在港举行

#### 《寒战》获最佳影片奖

有“观众口碑奖”之称的第九届华鼎奖颁奖典礼10日晚在香港九龙湾国际展贸中心举行,由观众评选出的21个电影大奖一一揭晓。其中,由梁乐民、陆剑青执导的香港影片《寒战》击败《桃姐》《人再囧途之泰囧》等强劲对手,摘走“最佳影片奖”桂冠。谢霆锋获得“最佳男主角奖”,颁奖嘉宾、内地著名演员斯琴高娃给予谢霆锋极高赞誉,称谢霆锋是“新一代演员的最佳榜样”。范冰冰凭借在《二次曝光》中的出彩表现,战胜汤唯、高圆圆等其他热门候选人,斩获“最佳女主角奖”。成龙凭借影片《十二生肖》,将“最佳导演奖”收入囊中。内地热卖影片《人再囧途之泰囧》则为徐峥赢得“最佳新锐导演”奖。(据新华社香港4月10日电)

## 文娱评论

### 明星跳水“秀”的啥

上周末,两家地方卫视酝酿多时的明星跳水真人秀节目《中国星跳水》和《星跳水立方》相继开播,一时搅得娱乐界、体育界水花四溅、颇不淡定。跨界明星秀跳水,观众如何看?答案在节目未开播之时已经揭晓:观众看明星跳水,一定会以娱乐心态来看。以娱乐心态看明星跳水,其实已与竞技跳水毫不相干,而明星跳水的种种窘态只能被无休止地放大,被不厌其烦地“消费”。跨界明星秀跳水,主办方和明星要的是什么?对于主办方来说,打造跳水真人秀,要的或许就是专业跳水与跨界明星因为不兼容而产生的巨大反差,这种反差可以励志为名制造话题,可以以明星出糗博取眼球。而跨界明星为何明知出糗还要迎接“挑战”?令人信服的答案可能不像节目自我标榜的那样崇高,借助标新立异的综艺节目提升曝光度或许是更为现实的选择。以跳水之名作秀,中国跳水收获的是什么呢?有人说,跨界明星秀跳水,人们的终究是明星,而不是跳水;也有人说,以自我娱乐精神推广已经越来越小众的中国跳水,未尝不是一种选择。客观地说,跳水界能够摆脱金牌思维定式,放低身段寻找推广路径,已是一种进步。但问题是,将一个项目的推广更多维系在一档在国外热播过的综艺节目上,似乎并不高明,更不是长久之计。中国跳水想要的是项目推广,却苦于难寻更好的模式,只能依托娱乐节目做推广;跨界明星明知挑战专业跳水注定姿态百出,但苦于难寻更好的提升曝光度的平台,只能硬着头皮向前冲;而节目定位与观众收视一旦形成相互迎合之势,恐怕只能是观众的口味越来越重,节目的底线越来越不靠谱。透过两档跳水真人秀节目,可以清晰透视体育界与娱乐界的尴尬混搭、综艺节目与受众群体的畸形互动,混乱格局是现实生态的真实反映,只是简单评判对错难以切实解决问题。改变这一格局,恐怕既要靠时间,更要靠智慧。(据人民网 网址:http://www.people.com.cn/)

### 蒋雯丽 演妈总出彩

1992年,在电影《霸王别姬》中,蒋雯丽出演小豆子(幼年程蝶衣)的母亲——一个青楼女子。她送小豆子去学唱戏,但师父说,六指怎么能学戏?于是她拉着小豆子,找了把刀,干净利落地就把多余的手指剁掉了……短短几分钟的戏,她就演出了一个底层女子的坚毅、果断与辛酸。那一年,蒋雯丽才23岁。



蒋雯丽《娘要嫁人》剧照(大图)和《牵手》剧照

1997年,电视剧《牵手》热播全国,蒋雯丽在剧中出演一个有孩子、老公出轨的中年女子。从无奈到觉醒再到自强,她的坚毅依旧。



陈小艺《青春四十》剧照(大图)和《外来妹》剧照

在如今热播的《娘要嫁人》中,蒋雯丽从30岁的年轻寡妇演起,一条长辫子甩在身后,一双大眼睛脉脉含情,并没有让人感觉她过于装嫩。

蒋雯丽一出演就演母亲,她的很多经典角色也都是母亲。她年轻时没有演过年轻的角色,人到中年也便没有美人迟暮的感觉。

### 吕丽萍 气质温婉不显老

1991年,在《编辑部的故事》中,吕丽萍出演的戈玲让葛优扮演的李东宝“非诚勿扰”。如今在即将播出的《新编辑部故事》中,吕丽萍继续出演戈玲——她已经是总编了。20多年过去了,她的形象似乎并没有发生很大改变。



陈道明《黑洞》剧照(大图)和《楚汉传奇》剧照

吕丽萍不是那种美得让人惊艳的女星,她不是靠容貌取胜,她天生有一种温婉的气质。气质不会轻易改变,依附于气质的容颜也不会轻易改变。



陈数《天真遇到现实》剧照(大图)和《暗算》剧照

### 陈数 熟女代言人

陈数基本上就是才女或熟女的代名词。她演的角色,要么就是《暗算》里的数学家黄依依,才女;要么是《日出》里的陈白露,熟女。《倾城之恋》里的白流苏、《铁梨花》里的铁梨花、《夫妻那些事》里的林君、《天真遇到现实》的杨天真都是这一路的。



姜文《让子弹飞》剧照(大图)和《芙蓉镇》剧照

陈数的脸透着精明,很难假装无知,连她自己在接受专访时都感慨从来没有演过那种青春的角色。大概是因为她接戏的原则太看重角色的内涵,所以从她出道开始,我们就没见过她炫耀青春的模样。



20多年过去了,吕丽萍和葛优的变化都不太大

### 陈小艺 成熟得理所当然

出生于1968年的陈小艺,1991年凭借《外来妹》一炮走红。那时候,她还是一名大四的学生。2005年,与孙红雷合作出演的《半路夫妻》让她再度声名鹊起,观众发现她的面容似乎没有多大变化。2011年,在和徐帆等人合演的《青春四十》中,齐刘海、娃娃头的她,更是让人看到了“逆生长”的痕迹。

陈小艺的成功和《外来妹》是捆绑在一起的,那部电视剧让她经典形象定格。她成熟得理所当然,似乎就应该演这样的角色,经历坎坷,但咬着牙努力生活,一如当年的“外来妹”。

### 陈道明 韬光养晦方能不老

从2000年电视剧《黑洞》里的夏明宇到今年年初的历史剧《楚汉传奇》里的刘邦,13年过去了,对比剧照,陈道明基本没怎么变。57岁的陈道明自称文艺界人

士,拒绝被归类到娱乐圈。他弹得一手好钢琴,能写一手好书法,通绘画,读古籍,为人低调,尽管成名多年但从不自狂。韬光养晦,或许就是他的不老秘诀。

### 葛优 “大爷”称号实至名归

在电影《甲方乙方》中,葛优有句自嘲的台词:“我一出生就比别的孩子显老。”这句话曾经是影片的一大笑点,因为它配上葛优那张与嫩无关的脸,简直就是葛优自传最好的开场白。葛优演过刚毕业的大学生,演

过北京城里的“顽主”,也演过小人物福贵。这些角色有着不同的年龄和生活背景,共性则是有一张看着就能让人叫“葛大爷”的脸。有网友这样评价葛优:“他最牛的地方就是从出道就能把‘大爷’这个称号弄得实至名归。”

### 姜文 永远的熟男

姜文1986年与当时红得发紫的女星刘晓庆合作电影《芙蓉镇》时才23岁,但其额头遍布抬头纹,眼神淡定而内敛,全没有二十出头的年轻人的浮躁和稚嫩。

后来姜文一路主演电视剧《北京人在纽约》,导演并主演《鬼子来了》《让子弹飞》等影片,也一直都是熟男的形象。(据大洋网 网址:http://www.dayoo.com/)

## “铁娘子”与英国体坛的恩恩怨怨

多年前,有记者告诉曼联主帅弗格森,说他与首相撒切尔夫人一样,每天都只需睡5个小时。爵爷听后非常气愤:“不要把我和她联系起来。”撒切尔夫人的继任者约翰·梅杰在自传中透露,为了拉近与足坛的距离,撒切尔夫人在1988年专门观看了苏格兰杯决赛。赛后她对一名球员的表现大加赞扬,却不知道那名球员根本没有上场。英国体坛对撒切尔夫人的怨言由来已久。1980年,她要求英国奥委会抵制莫斯科奥运会。两年后,她还考虑让英格兰队、苏格兰队和北爱尔兰三支来自英国的球队退出西班牙世界杯赛。尽管两次抵制都没能成功,但她为了政治目的不惜牺

牲体育的做法,从担任首相初期就受到了体育界人士的一致声讨。难怪后来担任伦敦奥组委主席的塞巴斯蒂安·科这样评价她:“她从来不理解体育运动,除非体育影响到了其他领域。”科正是在莫斯科奥运会上一战成名的。具有讽刺意味的是,撒切尔夫人执政的大部分时间里,英国体坛都不安宁。1985年,臭名昭著的米尔沃俱乐部足球流氓在伦敦北部的卢顿俱乐部引发骚乱。撒切尔夫人将英足总秘书长克鲁克叫到首相府,质问他如何处理“他的”足球流氓。克鲁克毫不客气地回击道:他们不是足球的流氓,而是“你的”流氓,“我们足球运动不需要你的流氓”。

在撒切尔夫人担任首相的11年中,英国足坛发生了两次震惊世界的惨案,分别是1985年的“海瑟尔惨案”和1989年的“希尔斯堡惨案”。两个惨案都涉及利物浦球迷。“海瑟尔惨案”发生后,撒切尔夫人敦促欧足联对英格兰队禁赛5年。此举对英格兰足球影响深远,尤其是对利物浦,当年横扫欧洲的红军因为遭禁赛而一蹶不振。为了对付足球流氓,撒切尔夫人甚至要求俱乐部实行会员制,最后因为俱乐部的强烈反对而作罢。不过她的另外一项命令得到了严格执行,那就是所有俱乐部取消站席,实行一人一座制。英国俱乐部因此这一改变,现场球迷大幅减少,但也杜绝了恶性拥挤事件的发生。英国球场成为

欧洲最安全的赛场。这成为撒切尔夫人对足球最大的贡献。撒切尔夫人去世以后,利物浦球迷举行了欢庆活动。她去世第二天进行的曼彻斯特德比,老特拉福德球场没有准备任何默哀仪式,两队球员的手臂上也并没有黑纱,这完全不符合英超联赛的惯例。她曾经想过身后英国体坛这样的反应吗?应该不会。她之所以被称为“铁娘子”,就是因为她拥有成为一名政客近乎冷血的理智。而体育完全是另外一个极端,那是宣泄激情的地方,最高境界是利物浦传奇主帅香克利所说的:“足球无关生死,但高于生死。”因此双方交恶,在所难免。(据新华社伦敦4月10日电)

分类广告 咨询代理 企业并购重组法律咨询 电话:13838869918 汽车租赁 洛阳大捷汽车租赁69927557 家政服务 实在人保洁公司15036762388 庆典礼仪 源佳庆典礼13608469739晚会演出

登声明 发公告 选《洛阳日报》 容威服务 家电维修/移机/安装 64968877 您打电话,容威家电上门服务!

设备回收 收酒店电器等旧货13903883542 起名改名 美名策划院李教授63207739 声明公告 洛阳市西工区宇通器材商店基本户开户许可证丢失,核准号:J4930000915101,声明作废。

伊川县金鼎美发养生馆个体工商户营业执照正本丢失,注册号:410329600060746,声明作废。 洛阳市关林商厦赵华毛毯批发部开户许可证丢失,核准号:J4930001228601,声明作废。

中国人民解放军一〇五医院伤情医学鉴定办公室评残专用章丢失,声明作废。 孟津县朝阳镇游王村十三组村民张发祥宅基地证丢失,证号为0006366号,声明作废。

邓杰第二代身份证丢失,身份证号为410311198812180034,声明作废。 孙爱芝残疾证丢失,证号:41030519571010452343,声明作废。 注销公告 洛阳晨峰机械有限责任公司拟向登记机关申请注销登记,请债权人于本公告发布之日起45日内向本公司申报债权,特此公告。